

Политехники приняли участие во 2-ой международной конференции International Conference in Humanities & Social Sciences, Management and Educational technology



Преподаватели Гуманитарного института Дмитрий Мохоров, Владимир Демидов, Екатерина Долженкова и Анна Мохорова 04 ноября 2022 года выступили на 2-й международной конференции Университета НИИТ (NU) Раджастхан (Индия) International Conference in Humanities & Social Sciences, Management and Educational technology, ENTENTE 2022 в формате видеоконференцсвязи с научным докладом Interaction between the public and private sectors in economic activity (on the example of the Arctic region), который вызвал значительный интерес у наших индийских партнеров.

Взаимодействие в области энергетики и природопользования в современном мире является необходимым как на межгосударственном, так и на национальном уровнях, сообщила кандидат политических наук, доцент Высшей школы юриспруденции и судебно-технической экспертизы (далее - ВШ ЮиСТЭ) Екатерина Долженкова.

Необходимость комплексного и системного подхода к законодательному регулированию недропользования и востребованность совместных исследований в

рамках международного сотрудничества по актуальным вопросам было отмечено всеми участниками конференции.

Директор ВШ ЮиСТЭ Дмитрий Мохоров пояснил, что правовое регулирование бизнес-процессов в Арктическом регионе – одно из научных направлений исследовательской деятельности Высшей школы юриспруденции и судебно-технической экспертизы, успешно развивающееся в рамках магистерской программы Правовое регулирование в сфере энергетики и природопользования.